



Župni tjednik

Parish Bulletin

godina year L, ■ 15. studeni 2015. – November, 15 2015 ■ br. No. 46

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

33. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Dražan Boras, župni vikari

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Anica Matić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 15. studeni – Sunday, November 15
33. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Blajo Paleka *supruga Milka*
† Milica Paleka *Milka Paleka*
† Šimica Paleka *Milka Paleka*
† Ljubo Čirjak *Milka Paleka*
† Boris Đurkinjak *Mate Bačlija*
† Milka Marić *kći Marica i ob.*
† Mile Vučetić *Ivo i Ana Jeras*
† Mile Vučetić *Pero i Ines Vučetić*
† Mile Vučetić *ob. Mladena Grbića*
† Mile Vučetić *ob. Marijana Surića*
† Mile Vučetić *Dinko i Milka Žepina*
† Mile Sučić *supruga Dragica i ob.*
† Antonija Žagar *ob. Viktora Kolovrata*
† Vinko Kolovrat *ob. Viktora Kolovrata*
† fra Mladen Čuvalo *ob. Mladena Grbića*
† Marko i Drago *Zora Markota*
† Mate i Danica Zanki *kći Marija*
† Filip i Stana Žeravica *ob. sina Ante*
† Ljubomir i Tereza Ivković *ob. kćeri Julije Baljak*
Za svoje †† *ob. Ante Žeravice*
Na čast Gospe *Marija Žeravica*
Na čast Srca Isusova *Ankica Prigorec*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m.

Misa za župljane

Ponedjeljak, 16. studeni – Monday, November 16

Slobodan dan, nema sv. mise s narodom.

Utorak, 17. studeni – Tuesday, November 17

8:00 a.m.

† Aldo i Mario Matešić *Marija Busanić*

Srijeda, 18. studeni – Wednesday, November 18

8:00 a.m.

† Boris Đurkinjak *ob. Mare Luburić*
† Šime Rajević *ob. Mare Luburić*
† Mile Vučetić *ob. Mare Luburić*
† Mile Vučetić *ob. Ljube Perića*
† Milenko Fatović *supruga Lidija*
† Katica Častek *Mira Kalmeta*
Osobna nakana *Mira Kalmeta*

Četvrtak, 19. studeni – Thursday, November 19

8:00 a.m.

† Mile Vučetić *ob. Martina Peraka*

Petak, 20. studeni – Friday, November 20

8:00 a.m.

† Ivan i Dinka Busanić *kći Jolanda Matešić*

Subota, 21. studeni – Saturday, November 21

8:00 a.m.

† Šimica Glavan *kći Marica*

Nedjelja, 22. studeni – Sunday, November 22

34. NEDJELJA KROZ GODINU

ISUS KRIST – KRALJ SVEGA STVORENJA

9:00 a.m.

† Ivan Lozina *supruga Ivana s djecom*
† Ivo Arar *ob. kćeri Ankice Lončar*
† Martin Ban *nećakinja Helen*
† Žarko Luburić *supruga Mara*
† Zvonko Luburić *nevjesta Mara*
† Mile Vučetić *ob. Čorluka*
† Ivana Kalinić *ob. Čorluka*
† Anton Pavošević *ob. Georga Čorluke*
† Anton Pavošević *ob. Josepha Čorluke*
† Anton Pavošević *Zdravka Čorluka*
† Anton Pavošević *ob. Tome Sokića*
† Anton Pavošević *ob. Nede Sokić*
† Tomo i Mirka Lončar *ob. Vice Lončara*
† Vice i Tereza Lončar *ob. Vice Lončara*
† Bruno i Ljubica Bajlo *ob. sina Chrisa*
Za svoje †† *Mara Luburić*

10:00 a.m.

† Anthony Jurković *roditelji*

11:00 a.m.

Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

34. NEDJELJA KROZ GODINU

ISUS KRIST, KRALJ SVEGA STVORENJA

Redari

Faust Aunedi, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija,
Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič, Jerko Brajdić

Ministranti

Ante Magaš, Izabela Erceg,
Katarina Goreta, Martin Šunjic, Natali Mišetić,
Ariana Miketić, Izabela Rudović

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Izabela i Robert Paša



■ *Pogled na Sina Čovječjega je protusredstvo protiv naših strahova i protiv našeg osjećaja krivnje. Sebe uskladiti u povjerenju na Sina Čovječjega, graditi na njemu bazu povjerenja, donosi više nego promatranje znakova katastrofe i zagonetke časa.*

Smeteni smo pred propšaću svijeta kao pred dobrom trgovinom. Kako objasniti činjenicu, da se filmovi apokaliptičkog sadržaja dobro prodaju?

Dolazi li kraj svijeta po nezauzavljivoj promjeni klime, atomskim ratom, tsunamijem ili će kozmička katastrofa uništiti život na zemlji?

Ovih sam dana pročitao, da znanstvenici koji provode istraživanja na Kapverdskim otocima tvrde da su pronašli dokaze da je ondje prije 73.000 godina nastao megatsunami koji je bio veći od bilo čega što je ljudska rasa ikad vidjela. Gigantski plimni val visok čak 244 metra formirao se nakon iznenađenog urušavanja dijela velikog vulkana i doslovce je potopio jedan otok udaljen 50-tak kilometara.

Nijedna od ovih katastrofa ne može biti isključena, iako je tisuću puta vjerojatnije, da ja umirem od srčanog udara, krvarenja u mozgu, od raka – ili ako imam sreće – "samo" od staračke starosti. Apokaliptičke misaone igre garantiraju veći nervni podražaj.

U prvim stoljećima naše ere mnogi su ljudi bili osvjedočeni, da svijet neće dugo trajati. Bilo je tada bezbroj spisa o predstojećoj propasti svijeta. Njihove slike užasa imale su velik utjecaj na ljude. Neke su upravo u Svetom pismu ostavile svoj trag.

Najjednostavnije bi bilo da njih gurnemo na stranu ili ih letimice pročitatamo, jer konačno, evo ima već dvije tisuće godina, da se nisu obistinile. Svijet je još tu, a oni koji su mislili da će ova generacija sve to doživjeti, očito su se zabunili.

Štetno je ako se prevrši mjera. Uporno ponavljanje svih ovih tema pokazuje, da je tu sadržana vrlo ozbiljna i važna briga. Strah pred krajem, strah pred jednim krajem strahote i užasa je ozbiljna briga mnogih ljudi. Ne prija svijetu i ne izlazi iz glava.

Tu je također upletena i tema grijeha, čežnja za kaznom svih koji su se ogriješili o stvorenje, i ujedno strah da i sam nisam posve nedužan.

Radosna vijest svršetka svijeta

Nasuprot tome na istoj razini dolazi nam i radosna vijest, koja je sadržana u ovim tekstovima: traži se od nas da gledamo u Sina Čovječjega koji će doći s moću i slavom velikom, da izabrane zajedno povede. Pogled na Sina Čovječjega je protusredstvo protiv naših strahova i protiv našeg osjećaja krivnje. Sebe uskladiti u povjerenju na Sina Čovječjega, graditi na njemu bazu povjerenja, donosi više nego promatranje znakova katastrofe i zagonetke časa.

Ostao nam je još jedan tjedan do svetkovine Krista Kralja. Vrijednost kraljevskog naslova s kojim se klanjamo Kristu, leži u nadi, da je on gospodar svega stvorenja, da je on nad svim kozmičkim i povijesnim događajima i da on može spasiti i da će spasiti; upravo tamo gdje prema ljudskim predodžbama nema spasenja.

Poruka apokaliptičke opomene

Uz ovu vjerničku poruku sadrži apokaliptička predodžba još jednu daljnju pozitivnu vrijednost: neki faktori prijetećeg svršetka leže u području oblikovanja ljudi. Apokaliptičke slike nam pokazuju, kamo vode zablude naružavanja i vođenje rata i opoimnju nas, da mobiliziramo sve snage za mir. Zauzimanje za pravednost diljem svijeta može utišati konflikte i spriječiti ratove. Pažljivije ophođenje s okolišom i s resursima zemlje može smanjiti negativne posljedice i smanjiti prijeteće katastrofe. Apokalipsa ne želi samo poticati strah, nego također probuditi i pokrenuti na obraćenje.

Mi činimo dobro, ako se stavimo pred strahove koji su duboko skriveni u mnogim ljudima.

Razračunavanje s njima vodi k nadi, koja leži u povjerenju u Sina Čovječjega. Ona nas može motivirati, da se angažiramo u društvu, politici i znanosti za temeljna pitanja kako preživjeti.

DOBRODOŠLICA

Izražavamo iskrenu dobrodošlicu provincijalu Hercegovačke franjevačke provincije Uznesenja BDM fra Miljenku Šteki.

On ovih dana započinje svoj redoviti službeni pohod braći franjevcima koja žive i rade u SAD-u i Kanadi.

Oče provincijale dobrodošli!



KRŠTENI

Ovih je dana kršten;

▪ Luciano Filip Vuletić

(Philip i Alexandra r. Falconi)

Novokrštenika, roditelje i kumove neka uvijek prati Božji blagoslov.

VJENČANJE

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti u subotu 21. studenoga ove godine:

▪ Miro Bajlo (Marino i † Asija r. Šindija) i Katarina Grbić (Jakov i Zora r. Peroš)

Neka im je sretno i blagoslovljeno.

VJERONAUKE ZA SV. SAKRAMENTE

Nije preostalo puno vremena da se djeca prikladno pripreme za sv. sakramente iako se kalendarski čini da smo daleko.

Koristimo prigodu da još jednom skrenemo pozornost roditelja na važnost redovitog pohađanja vjeronauka njihove djece tj. na redovito dovođenje djece.

NAJAVA DOČEKA NOVE 2016. GODINE

Bližimo se kraju ove kalendarske godine i vrijeme je planiranja dočeka Nove 2016. koju ćemo organizirati dočekati u četvrtak 31. prosinca u Velikoj dvorani.

Za dobru zabavu ove godine će se pobrinuti poznati pjevač iz domovine Pero Panjković.

Cijene ulaznica će biti kao i prijašnjih godina; za odrasle \$120, za mlade (13 - 21 g.) \$50 a djeci do 12 godina ulaz je slobodan! Planira se i bogata lutrija.

Ulaznice će biti u prodaji od 22. studenoga a kontakt osobe su; Željka Miloš (718-366-4293), Dijana Kajić (917-841-3825) i Ana Glavan (718-746-0452).

NAPOMENA

Zahvalni na vašim darovima za našu župu želimo vam svratiti pozornost na jednu važnu stvar. Oni koji to čine putem čekova mole se da na čekovima napišu; **St. Cyril and Methodius Church** a u dodatku možete dodati Croatian Parish (nikako ne pisati Hrvatska župa i sl.). Ovo je vrlo važno da izbjegnemo probleme prilikom polaganja čekova na račun.

Hvala na razumijevanju!

24. OBLJETNICA STRADANJA VUKOVARA

Ovih će dana Vukovarci i Hrvati diljem domovine i svijeta odati počast poginulima u Domovinskom ratu sjećajući se 18. studenoga 1991. godine, kada je srpska vojska okupirala Vukovar nakon višemjesečne opsade i žestokih borbi.



U našoj crkvi na poseban način molimo za sve stradalnike i žrtve danas pod sv. misom, u 11:00 sati.

SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA

Župno pastoralno vijeće ima svoj redoviti sastanak u nedjelju, **22. studenoga** s početkom u **12:15** u prostoriji iznad sakristije.

TKO MOŽE BITI KUM NA KRIZMI/KRŠTENJU?

Poštovani roditelji naših krizmanika molimo vas da dobro proučite sljedeće upute o osobama koje vaše dijete ili vi želite za kuma. Sljedećih uputa se valja držati s obzirom na to tko može kumovati:

- katolik sa navršenih 16 godina života;
- kršten, pričešćen i krizman;
- kum ne može biti onaj tko je samo civilno vjenčan nego mora biti i crkveno vjenčan (i krizman);
- kum ne može biti onaj tko je rastavljen i ponovno civilno vjenčan ili živi u vanbračnoj zajednici;
- kum ne može biti onaj koji žive nevjenčano (npr. mladić i djevojka) sve dok ne sklopi sakrament svete ženidbe;
- kum treba provoditi život u skladu sa katoličkom vjerom i crkvenim naukom;
- otac i majka ne mogu biti kumovi svome djetetu.

Tako kaže Crkveni Zakonik i to moramo uvažavati. Ako kumovi nisu iz naše župe, recite im da donesu potvrdu da mogu kumovati (sponsor certificate), od svojeg vlastitog župnika.

UPIS U ŽUPNU ZAJEDNICU



Molimo nove obitelji ili pojedince koji se još nisu učlanili u našu župnu zajednicu da to učine da mogu biti punopravni župljani sa svim pravima i dužnostima.

Molimo također sve vas koji možda još nemate (a članovi ste) svojih kuverata za vaše darove da nam se javite kako bi smo vam do početka nove kalendarske godine mogli osigurati kuverte za nedjeljnje darove. Isto tako molimo sve vas koji ste promijenili vašu adresu stanovanja da nam to javite skupa s novim brojem telefona.

OBNOVA HRVATSKOGA CENTRA SVETOG NIKOLE TAVELIĆA



Kako smo već više puta najavljivali, s obnovu i uređenjem našega „CENTRA“ planiramo započeti na jesen ove godine. No da bi se to moglo učiniti potrebno je prikupiti sve cijene uređenja i obnove. Dakle ako želite dati „vaše ponude“ vezane za troškove uređnja javite se gospodinu Draženu Čačkoviću koji vodi radove i on će s Vama dalje razgovarati. Za ove poslove možete dati vaše ponude:

List of building trades:

Excavation rock removal, shoring and underpinning; Paving; Demolition Labor; Scaffolding and sidewalk bridge; Concrete; Masonry (concrete block); Steel stairs; Carpentry – rough framing – wood and metal; Stucco; Roofing; Aluminum Doors and Storefronts; Drywall; Paint; Resilient Flooring; Suspended; Ceilings; Elevators; HVAC; Electric; Plumbing; Fire Alarm; Sound System; Video and telecommunication.

Dražen Čačković, AIA – 845-353-1300

PORTH AUTHORITY PARKING

Više puta u zadnje vrijeme smo bili traženi za savjet od naših župljana gdje parkirati u blizini naše Crkve kada nam nije na raspolaganju parking koji koristimo nedjeljom.

Postoji velika garaža u sklopu Port Authority stanice, koja je otvorena cijeli dan. Garaža je na gornjoj razini terminala a ulaz je sa 40. ulice, odmah iza 10. Av. na desnu stranu.

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...“
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice. Na 10. aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays“.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi. Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Studeni – November	
15.	Jesenska zabava Kolo grupe „KS“
22.	Danica Jelić, Kathy Jurac, N. Kusturić, M. Lakošeljac, D. Pinjušić
29.	Marija Grbić, Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Studeni – November	
15.	Bernarda Grubić, Ivanka Vuletić, Anka Kundid
22.	Olga Begić, Marija Sokić
29.	Danica Jelić, Nedjeljka Kusturić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Bošnjak Sanja, tajnica	914/591-9468
Bulić Vanessa	201/703-2534
Čorluka George, predsjednik	347/236-7387
Čoza Janko, Kolo grupa KS	914/309-3565
Glavan Ana	929/255-2524
Kajić Dijana	917/841-3825
Jurac Šime	203/570-6575
Lakošeljac Maryann	201/313-5861
Landeka Jure	908/654-5225
Marić Ivan	914/747-1543
Miloš Željka	917/916-4761
Perak Srećka, dopredsjednica	718/323-0708
Pestić Renata, Hrvatska škola KS	201/261-0870
Skoblar Ruža	201/945-6590
Šango Elizabeta, dr. sv. Krunice	201/886-8520
Vrban Mirko, dr. Imena Isusova	631/744-4734

Župno financijsko vijeće	
Elvis Čale, Parish Trustees	917/513-5023
Ante Sučić, Parish Trustees	203/637-0148
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Suzi Grimm	908/273-8055
Vlado Marić	914/684-0987
Janice Vrdoljak	516/385-2540
Marino Patrk	203/869-5053

33RD SUNDAY IN ORDINARY TIME

There were a bunch of folks who believed that the world was going to end in October of 2012. They based that belief on the supposed long count of the Mayan calendar. Since you're reading this, the world obviously didn't end. Of course, there are some dissenters who are holding out for December 21. Guess they won't be celebrating Christmas this year! Last year it was the people who followed Harold Camping who thought May 21, 2011, would be the last day. When it wasn't, Mr. Camping did a quick recalculation and informed everyone that it was really going to be October 21, 2011. Why is it that Americans seem to get caught up in these predictions? These are not just recent occurrences. The nineteenth century was rife with these kinds of predictions and movements. In uncertain times it may be that some people find a certain solace in having a date in their minds as to when things will end.

In this weekend's Gospel, Jesus points out that there are signs to accompany the end of time. The sun will darken and the moon will not give light. Scientists tell us we've only got about 4.5 billion years left on this one. As for the Son of Man coming in the clouds, Jesus has not left us with a date on which he is returning.

For those who can get wrapped up in predictions of this sort, the words of Jesus are pretty clear: "that day or hour, no one knows" (Mk 13:32). As Christians we don't need to know the date of Christ's return in glory. Whether it happens this afternoon or a million years from now really makes no difference. What is important is that we live our lives in such a way that we are always ready for his return. If we follow his commands, live according to Christ's law of love, and care for those in need, we will be ready whenever our Lord comes to take us home.

KALENDAR DOGAĐANJA 2015

- **Nedjelja, 6. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u V. dvoranu
- **Subota, 12. prosinca**
Božićna priredba HŠ
- **Četvrtak, 24. prosinca**
Badnji dan
- **Petak, 25. prosinca**
BOŽIĆ
- **Nedjelja, 27. prosinca**
Blagdan sv. Obitelji – iseljenički dan
- **Četvrtak, 31. prosinca**
Sv. misa zahvalnica za proteklu godinu
- **Petak, 1. siječnja 2016**
Nova Godina, blagdan Marije Bogorodice

HRVATSKA KUGLAČKA LIGA

Hrvatska kuglačka liga osnovana je 1991. godine s ciljem druženja hrvata i prikupljanjem sredstava za pomoć djeci roditelja tijekom Domovinskog rata.

Iduće godine slavimo 25. godišnjicu postojanja i ovim putem pozivamo sve naše hrvaticice i hrvate zainteresirane za ovaj tip druženja i prijateljskog natjecanja da nam se pridruže. Natjecateljska sezona počinje početkom mjeseca rujna a održava se u „Astoria Bowl, Bowling Center“



Za više informacija nazovite Dragu (646-772-2335) ili Svetu (646-201-2332).

Ponticello Ristorante
 www.ponticelloristorante.com
 Weddings • Rehearsal Dinners
 Baptisms • First Communion
Open 7 Days • Parking w/ Attendant
46-11 Broadway, Astoria
(718) 278-4514
 Josip Honovic • Bogomir L. Kucica

(212) 582-7672 • (212) 582-7661

614 Ninth Avenue, New York, NY
 (Between 43rd & 44th Streets)
OPEN 7 DAYS
 • FREE DELIVERY • OPEN 24 HOURS
 SEAFOOD • STEAKS • CHOPS
 Home Cooking and Baking Daily

LAW OFFICES OF ROBERT RADMAN, ESQ.
 (917) 854-8485
 Call for free consultation
Specializing in:
 • Civil litigation
 • Personal injury and medical malpractice
 • Corporate litigation and legal services
 • Small business regulatory filings and debt collection
 • Personal legal services
 • Wills and bankruptcy

HELP PROTECT YOUR FAMILY

With a home security system monitored by ADT professionals 24 hours a day, 7 days a week. As an added benefit, installing a Security System may qualify you for a Homeowners Insurance discount.



HOME SECURITY TEAM



CALL NOW! 1-888-862-6429

Quinn

Thomas M. Quinn & Sons, Inc.

Funeral Directors since 1896

35-20 Broadway
 Long Island City, NY 11106
 Kevin R. Mack General Manager
 Expert in Croatian Funeral
 Repatriation
 Puni servis prijevoza
 pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela
 Armerike
Phone: 718-721-9200
Fax: 718-721-7115
 www.tmquinn.com

This firm is owned by a subsidiary of Service Corporation International 1929 Allen Pkw. Houston, TX 77019 • 713-522-5141

Bulletin advertising
 works as hard as you do
 to **GROW** your business.



Contact Daren Snider
 to place an ad today!

1-800-888-4574 x 3347

SeekAndFind.com

is **NEW** and **IMPROVED**

Now it's even easier
 to shop these advertisers.

Show them your support!



This Space Available



For Information On Advertising,
 Please Call Our Representative

Daren Snider
 1-800-888-4574 x 3347 or
 email: dsnyder@4LPi.com



Liturgical Publications Inc
 Connecting Your Community™

JOSEPH Z. KONOPKA FUNERAL HOME, LLC

Puni servis prijevoza pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela Armerike
 LIZABETH S. KONOPKA, CFSP, MANAGER • NJ Lic. No. 3060
 201-865-0923 • 9046 PALISADE AVE., N. BERGEN
 WWW.KONOPKAFUNERALHOME.COM

find out how far your heart can reach

Millions of people overseas
 depend on you. PLEASE HELP.

1-888-354-0060
 CRS.ORG/cb



THIS SPACE IS AVAILABLE

DUBROVNIK
 AUTHENTIC CROATIAN CUISINE

OPEN FOR LUNCH & DINNER
 7 DAYS A WEEK
 AVAILABLE FOR PRIVATE PARTIES
 721 Main St., New Rochelle, NY
(914) 637- 3777
 Free Glass of Wine for any Lunch/
 Dinner Purchase of \$25 per person

**Sell Ads
 Like this
 One!**



- Prior Outside Sales Experience Preferred
- Base Pay - Plus Commissions & Bonuses
- Medical & Dental Insurance
- Generous 401K Employer Matching Contributions
- Paid Vacation • Paid Holidays

Email Resume: cdavis@4LPi.com
 or call Chris at (800) 888-4574 ext. 3311

PROTECTING SENIORS NATIONWIDE



\$19.95*/Mo. + 1 FREE MONTH

- > No Long-Term Contracts
- > Price Guarantee
- > American Made

TOLL FREE:
1-877-801-7772

*First Three Months



**HOLIDAY
 SPECIAL**

